

ZAHTEV ZA OSTVARIVANJE PRAVA U VEZI SA OBRADOM PODATAKA O LIČNOSTI

1. Podaci o podnosiocu zahteva:

Ime:	
Prezime:	
Adresa stanovanja:	
Email adresa ¹ :	
Način dalje komunikacije:	<input type="checkbox"/> pismenim putem <input type="checkbox"/> elektronskim poštom

2. Pravo podnosioca (potrebno je da odaberete pravo koje želite da ostvarite):

<input type="checkbox"/> Pravo na dostavljanje kopije podataka koji se obrađuju	<input type="checkbox"/> Pravo na pristup ličnim podacima ²
<input type="checkbox"/> Pravo na ispravku i/ili dopunu ličnih podataka ³	<input type="checkbox"/> Pravo na brisanje ličnih podataka ⁴
<input type="checkbox"/> Pravo na prigovor	<input type="checkbox"/> Pravo na ograničenje obrade ličnih podataka ⁵
<input type="checkbox"/> Pravo na opoziv pristanka ⁶	<input type="checkbox"/> Pravo na prenosivost ličnih podataka ⁷
Napomena u vezi sa traženim pravom:	

3. Vrsta odnosa sa ADVALUE MARKETINGOM kao rukovaocem obrade Vaših ličnih podataka (označite):

<input type="checkbox"/> Kupac
<input type="checkbox"/> Registrovani korisnik veb - sajta: www.NajboljaMama.shop
<input type="checkbox"/> Primalac newsletter-a
<input type="checkbox"/> Lice koje se ADVALUE MARKETINGU obraća preko veb-sajta: www.NajboljaMama.shop

Sve informacije u vezi sa zaštitom ličnih podataka sadržane su u Polisi privatnosti koja je dostupna na veb-sajtu: <https://najboljamama.shop/>

¹ Kada se ne zahteva komunikacija putem email-a nije potrebno navesti podatak o email adresi.

² U napomeni navesti vrstu podataka koju zahtevate.

³ U napomeni treba jasno navesti za koje se podatke traži ispravka odnosno dopuna i priložiti dokaz o promeni podataka.

⁴ U napomeni jasno navesti vrste ličnih podataka čije se brisanje traži.

⁵ U napomeni jasno navesti vrstu ograničenja obrade.

⁶ Označavanjem ovog polja automatski će se svi pristanci koje ste dali smatrati opozvanim, ukoliko želite da neke pristanke izuzmete molimo Vas da to navedete u napomeni.

⁷ Molimo Vas da u napomeni jasno navedete kome se prenose lični podaci i na koji način.